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ПАРАФІЯЛЬНІ ВІСТІ 
 

НЕДІЛЯ 8-а ПО ЗІСЛАННЮ СВ. ДУХА 
 

 
О. Дубицький іде на Емеритуру у Вересні  

Як було вже проголошено, наш парох, о. 
Роман Дубицький ітиме на емеритуру від 
активного священьства після 45 років 
священьства та 29½ років як парох церкви 
Успення. Митрополит Стефан дав йому своє 
благословення, та назначив нового пароха в 
особі о. Івана Турика починаючи від 1-го 
вересня ц.р. 

Бажаємо отцеві Романові багато радісних та 
здорових літ на емеритурі та молимо Господа 
дальше його благословити своїми ласками! 

 
Засідання 19-го липня 

У понеділок 19-го липня ц.р. відбудеться 
перше засідання комітету плянування відповід-
ного відзначення емеритури нашого пароха. 
Запрошуємо парафіян які бажають брати участь 
у цьому комітеті прибути на це засідання в год. 
7-ій веч. 

  
Річний День Української Семинарії 

76-ий Річний День Української Семинарії 
відбудеться в неділю, 25-го липня в пікніковому 
саду св. Миколая, Rt. 901 Minersville, PA. О год. 
11:00 рано Митрополит Стефан Сорока й 
духовеньство околичного діяконату відправлять 
Святу Літургію. 

На розвагові сторінці радіова стація WPPA 
AM 1360 буде на місці надавати музичну 
програму польки від год. 11:00 до 1:00 поп. 
Українська народня група «Казка» виступить о 
год. 1:30 поп.,  а орхестра «Пенсильвенійські 
Селяни» гратиме музику до танцю від год. 4:00 
до 8:00 веч. 

Через цілий день можна буде закупити 
страви домашньої роботи. Рівно ж можна буде 
оглядяти та закупити різні мистецтва, та взяти 
участь у аукціоні дарункового кошика. Вступ і 
парковання є безкоштовні. 
 
СЛАВА УКРАЇНИ – Духовні Образки від 11-
го до 19-го Століття 

Виставка в Музею Біблійного Мистецтва, 
1865 Broadway (at 61st St.) NYC 

Виставка включає 60 ікон, між ними одну з 
найбільше рідких що існує, та інших прикладів 
нашого духовного мистецтва котрі рідко є 
доступні до оглядання публікою. Особливо 
виставлені є предмети із Києво-Печерської 
Лаври та з Львівського Народнього Музею. 
Виставка триватиме до 12-го вересня ц.р.  

 
Проща Успення 

У днях від 13-го до 15-го серпня відбудеться 
56-та проща Успення котру спонзорують сестри 
Служебниці у Словтсбурґу, Н.Й. (Sloatsburg, NY). 
Програма прощі включатиме такі елементи: 

 

П’ятниця, 13-го серпня 
6:00 веч.: Молебен до Матері Божої – 

відправить високопреподобний Стефан Сорока 
(грот). Опісля відбудеться барбекю для всіх 
учасників. 

Субота, 14-го 
9:00: Владика Павло Хомницький відправить 

святу літургію та проповідатиме в каплиці, а 
опісля панахиду за померших священьства та за 
прочан. 

10:45: Майстерня – «Вчора, Сьогодні та 
Завтра»; провадить сестра Тома Гриневич 

11:45: Майстерня – «Марія, Мати Божа в 
Літургійних Відправах»; провадить о. Богдан 
Данило 

Обід у павіліоні 
 

2:00 поп.: Майстерня – «Побожність до Марії 
у Новому Світі»; Владика Павло Хомницький 

3:00: Майстерня – «Католицька Церква й 
Пропаганда»; о. Іван Кащак 

4:00: Майстерня – «Богородиця у Письмах 
Ранної Церкви»; о. Максим Кобасюк 

5:00: Свята літургія – відправить та 
проповідатиме о. Джеймс Спера; співає хор 
катедри св. Михаїла з Пассейку. 

Свячення Води (перед віллою) 
8:00: Молебен до Матері Божої і процесія зі 

свічками (грот); відправить і проповідатиме о. 
Віл’ям Скурла. 

 
Феєрверки біля задної тераси 

 
Неділя 15-го серпня 
8:00: Відправа до Матері Божої – відправить 

о. Едвард Йанґ (каплиця) 
10:00: Торжественна св. літургія з 

процесією до грота і з посв’яченням квітів. 
Відправлять о. Ричард Семинак, Владики 
Стефан Сорока, Павло Хомницький, та Василь 
Лостен. 

12:00: Літургія для молоді – відправить о. 
Данило Троян (каплиця у віллі) 

1:30 поп.: Відправа за видужання, та 
акафіст (каплиця у віллі, сходи грота) 

Посв’ячення релігійних пам’яток (перед 
св. Йосифом) 

2:00: Хресна Дорога 
3:00: Молебен до Матері Божої – відправить 

Владика Павло Хомницький (по-українськи, 
грот). 

Благословлення автомашин і автобусів 
 

Через усі дні буде можливість виспо-
відатися. 

Учасники зможуть ночувати у своїх шатрах, 
або в сусідному готелю Holiday Inn. До 
замовлення готелю телефонуйте на #1-845-357-
4800, та подайте код “pilgrimage” по знижки до 
$45. 


